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Санатории Беларуси 
Координаты: Г.Баку, ул.Ю.Сафарова, д.4
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Брестская область


Брестская область расположена на юго-западе Беларуси, граничит с Польшей и Украиной. Особая гордость края — государственный национальный парк «Беловежская пуща» — уникальный лесной массив на северо-западе области. В Брестской области находится большое количество санаториев, пансионатов, гостиниц, домов отдыха и туристических баз. Санатории находятся непосредственно в уникальных природных комплексах Беларуси.

· Санаторий Буг
· Санаторий Алеся
· Санаторий Берестье
· Санаторий Чабарок
· Санаторий Ружанский
· Санаторий Надзея
· Оздоровительный центр «Энергия»

Витебская область
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Витебская область расположена на северо-востоке Беларуси, граничит с Литвой, Латвией и Россией. Витебский край — настоящее озерное царство: здесь расположена основная часть Белорусского Поозерья и 11 из 19 крупнейших озер Беларуси. Жемчужиной Витебщины, является комплекс Браславских озер — 50 водоемов общей площадью 130 км² с сохранившимися в естественной среде редкими видами растений и животных. Для приема туристов работают 10 санаториев и пансионатов, где кроме отдыха оказывается квалифицированная медицинская помощь.

· Санаторий Лётцы
· Санаторий Лесные озёра 
· Летние домики в санатории Лесные озёра
· Санаторий Боровое
· Санаторий Лесное
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Гомельская область


Гомельская область расположена на юго-востоке страны, граничит с Украиной и Россией. Центр области — город Гомель, население 515 тыс. человек. Гомельская область — один из самых индустриально развитых регионов Беларуси, а ее южное расположение и, соответственно, более мягкий климат благоприятствуют ведению сельского хозяйства. Природным достоянием Гомельщины, безусловно, является Полесье — уникальный край болот, торфяников и заболоченных озер, расположенный на Полесской низменности.

· Санаторий Приднепровский
· Санаторий Чёнки

Гродненская область
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Гродненская область расположена на северо-западе Беларуси, граничит с Польшей и Литвой. Центр области — город Гродно с населением 309 тыс. человек. Самое большое богатство Гродненщины — великолепные лесные массивы, которые занимают более трети ее территории. На юго-западе области расположена знаменитая «Беловежская пуща» — Национальный парк, который решением ЮНЕСКО включен в Список мирового наследия человечества.

· Санаторий Радон
· Санаторий Поречье
· Санаторий Энергетик

Минская область
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Минская область расположена в центральной части республики. На территории области находятся: древний город Заславль, этнографический комплекс-музей под открытым небом «Дудутки». В 20 км от Минска находится спортивно-оздоровительный комплекс «Раубичи». Недалеко от Минска в олимпийском оздоровительном комплексе «Стайки» все предусмотрено для здорового и активного отдыха — тренажерные залы, сауна, бильярдный клуб и возможность заняться разными видами спорта.

· Санаторий «Белорусочка»
· Санаторий Нарочь - Республика Беларусь
· Санаторий Нарочанский берег
· Санаторий Юность
· Санаторий Криница
· Санаторий Белая Русь
· Санаторий Приозёрный
· Санаторий Рассвет
· Санаторий Журавушка
· Санаторий Березина
· Оздоровительный комплекс «Веста»
· Оздоровительный центр «Волма»
· Оздоровительный центр «Ислочь»
· Детский реабилитационно-оздоровительный центр «Надежда»

Могилёвская область
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Могилёвская область находится в восточной части Беларуси, граничит с Россией. Центр области — город Могилёв (371 тыс. человек). Могилёвщина имеет славную историю с древних времен до наших дней. Города Могилёв, Кричев, Мстиславль известны с ХII—ХIII веков. На весь мир знаменита Полыковичская криница, богатая минеральными водами, открытая в 1802 году. Ценными являются хлоридно-сульфатные натриево-кальцивые воды в санатории Сосны, для принятия лечебных ванн.

· Санаторий им. Ленина
· Санаторий Дубровенка
· Санаторий Шинник
· Детский санаторий Свислочь

За пределами Беларуси
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Санаторий «Белая Русь» (г. Туапсе)
· Санаторий «Белоруссия» (Крым, г. Мисхор)
· Санаторий «Беларуссия» (Юрмала, Латвия)
· Санаторий «Беларусь» (Литва)
· Санаторий «Беларусь» (г. Сочи)
 
Турбазы в Беларуси

Все эти направления туристкой деятельности с успехом развиваются в Беларуси, благодаря богатому потенциалу этих мест: уникальным природным ресурсам (лесным массивам, озерам и рекам, богатым рыбным и охотничьим угодьям, благоприятному климату, минеральным источникам), богатому культурно-историческому наследию и благоприятным экологическим условиям. На территории республики располагается множество различных турбаз с самыми разными направлениями, но с одним непременным условием — обеспечением комфортного, насыщенного и активного отдыха для туристов. 

Многие турбазы Беларуси все шире организуют совместный отдых родителей и детей, оборудуя свои территории детскими городками и спортивными площадками, разрабатывая маршруты для семейного отдыха и включая в питание специальные детские меню. А если вы считаете, что вашему ребенку еще рановато ходить в походы или проводить время на рыбалке, то на многих турбазах есть воспитатели, которые займут вашего ребенка и присмотрят за ним во время вашего отсутствия. 

Какое бы время года вы не выбрали для отдыха, турбазы Беларуси предоставят вам множество развлечений для активного отдыха. Зимой — это лыжные маршруты и катание на санях, зимняя рыбалка и различные зимние соревнования, а летом — пешие и конные прогулки, катание на квадроциклах, кемпинг, рыбалка, байдарки, велосипедные маршруты и т.д. 

К слову сказать, сервис белорусских турбаз ничем не хуже европейского, и отдых на турбазах Беларуси доставит вам столько же удовольствия, что и на европейских турбазах. При этом существует масса преимуществ. В первую очередь, это низкие цены, которые даже значительно ниже, чем на российских турбазах. К тому же вам не придется проходить период акклиматизации, как это бывает на множестве курортов, да и к питанию привыкать не придется. Ведь климат и кухня Беларуси практически не отличаются от российских. 

Еще один положительный момент от такого отдыха — это дорога. Беларусь — это не заграничные курорты, до которых необходимо добираться самолетами. Здесь до любой турбазы вы можете доехать любым наземным транспортом, включая и личный автомобиль. Все турбазы оборудуются автомобильными стоянками, поэтому проблем с хранением и размещением своего авто у вас не возникнет. 

Брестская область
· 

 HYPERLINK "http://www.bel-travel.ru/bases/brestskaya/Lesnoe_ozero/" 
Туристическая база «Лесное озеро»

· База отдыха Белое озеро
Витебская область
· 

 HYPERLINK "http://www.bel-travel.ru/bases/vitebskaya/kompleks_Orsha/" 
Туристическо-оздоровительный комплекс Орша

· База отдыха Дривяты
Минская область
· 

 HYPERLINK "http://www.bel-travel.ru/bases/minskaya/naroch_hotel/" 
Туристический комплекс «Нарочь»

· Оздоровительный центр «Нарочанка»
· Дом отдыха «Алеся»
· Оздоровительный и СПА центр «Силичи»
· Национальный парк «Нарочанский»
Гостиницы Беларуси

В каждом городе Беларуси мы сможем подобрать Вам то размещение, которое Вас устроит. Особенно велик выбор гостиниц в Минске и областных городах. 

Если Ваша поездка предполагает, помимо занятия бизнесом и некоторое свободное время, мы предложим Вам одну или две интересные экскурсии. Хорошего отдыха!!!

· Гостиничный комплекс Турист
· Гостиница «Орбита» 3*
· Гостиница «Планета» 3*
· Гостиница «Минск» 4*
· Гостиница «Беларусь» 3*
· Гостиница «Виктория» 4*
· Гостиница «Октябрьская»
· Гостиница «Европа» 5*
· Отель «Crowne Plaza Hotel Minsk» 5*
· Гостиница «40 лет Победы»
· Гостиница «Спутник» 3*
Экскурсии в Беларусь

Краткая обзорная экскурсия по Минску, 2 часа

(Старый город и Верхний рынок, пр-ты Ф.Скорины и П.Машерова, парк Я.Купалы, Октябрьская пл., пл.Победы, Независимости, Остров Слез, Троицкое предместье.)

Обзорная экскурсия по Минску, 3 часа

(Старый город и Верхний рынок, пр-ты Ф.Скорины и П.Машерова, парк Я.Купалы, Октябрьская пл., пл.Победы, Независимости, Остров Слез, Троицкое предместье)
Пешеходная экскурсия – Исторические центры Минска, 2.5-3 часа.

Пл.Свободы,Свято-Духов кафедральный собор, Октябрьская пл. и т.д.
Экскурсия по храмам Минска – «Три цвета веры», 2.5-3 часа.

Свято-Петропавловский Собор(1611), Свято-Духов кафедральный собор (1642), Костел Святых Симеона и Елены(1908).
Католические и православные храмы Минска 2.5-3 часа

Костел Св.Иосифа, церковь Св.Марии-Магдалины (1847), костел Пресвятой Девы Марии (2-я пол.17в.), Свято-Александро-Невская церковь(1896-98), церковь Иконы Божьей Матери «Взыскание погибших»(1996-98), Хоральная Синагога, часовня на Острове Слез (1995-96).
Экскурсия в музей народной архитектуры и быта в Строчице, 3.5-4 часа (Озерцо) (выходные пн-вт)

Музей-скансен под открытым небом в 10 км от Минска, деревянное белорусское зодчество и предметы быта к.18 - нач.20 вв. из Центральной Беларуси, Поозерья и Поднепровья.
Олимпийский биатлонный комплекс Раубичи 2.5-3 часа

26 км от Минска, биатлонная трасса и трамплин, Музей белорусского народного творчества в здании Успенской православной церкви (1866). В музей вход платный.
Хатынь-Курган Славы, 6 часов

Хатынь - 57 км от Минска, Курган – по дороге в аэропорт

Мемориальный комплекс «Хатынь» на месте сожженной деревни, Курган Славы, создан из земли городов-героев.
Замковые комплексы Мира и Несвижа, 6-8 часов.

130 км от Минска

Замок в Мире, усыпальница князей Святополк-Мирских, дворцово-парковый ансамбль Несвижа, Фарный костел, Слуцкая Брама в Несвиже – памятники, связанные с расцветом культуры Великого Княжества Литовского и магнатского рода Радзивиллов, являются всемирными памятниками ЮНЕСКО.
Музей материальной культуры в Дудутках, 4-6 часов. 45 км от г. Минска
Интерактивная, весёлая экскурсия – гости посетят 5-этажную деревянную ветряную мельницу (с сюрпризом мельника), сами испекут себе хлеб, выкуют подкову, вылепят глиняный горшок, посетят ферму со множеством животных, прокатятся на лошади в бричке, продегустируют национальные блюда из творога, сыры, а также местный самогон с огурцом и мёдом. Обед – за дополнительную плату.
Древний Полоцк – 240 км от Минска – 6 часов в Полоцке + дорога.

Поездка в Полоцк – колыбель белорусской культуры с посещением Софийского собора (11век), Спасо-Евфросиньевского монастыря, возможность увидеть раку с мощами святой покровительницы Беларуси Ефросиньи Полоцкой, Посещение музея книгопечатания и памятника Симеону Полоцкому.

Березинский Биосферный заповедник – 110 км от Минска

(5 часов в заповеднике + дорога)

Экскурсия по территории заповедника, посещение музея природы и вольеров с животными. Прогулка по экологической тропе (летом).
Историко-археологический заповедник Заславль - 2 часа в Заславле

24 км от Минска, городище, замчище, церковь, музей «Хатка завозника», музей «Мельница», музей гобеленов, ковров и музей народных инструментов.
На родину Марка Шагала – Витебск 280 км от Минска + дорога, в Витебске - 6 часов.

Знакомство со столицей фестиваля «Славянский базар», родиной М.Шагала и Е.Пена, города с древнейшей историей :обзорная экскурсия по городу, включая пешую прогулу по старому городу.
Историко-архитектурные памятники Гродно

280 км от Минска (6 часов экскурсия + дорога)

Обзорная Экскурсия по Гродно – историческую резиденцию Польских королей и Князей Великого княжества Литовского, вкл. Каложскую церковь (12 в), Фарный и Бернардинский костелы, историко-археологический музей, прогулку по старому городу.
Брест – город пограничный (340 км от Минска)

Обзорная экскурсия по городу, вкл. Брестскую крепость, музей «Берестье»
Беловежская пуща 80 км до заповедника от Бреста и 400 км от Минска;

Экскурсия в неповторимый уголок белорусской природы, не имеющий равных в Европе по разнообразию растительного  и животного мира с посещением музея природы, резиденции  Деда Мороза, вольеров с животными;

Входной билет в Муз. природы и резиденцию Деда Мороза: 8 €
Линия Сталина  - 30 км от Минска  (3 часа)

Экскурсия посвящена событиям Великой Отечественной .войны. Посещение оборонных позиций у д. Занарочь, Фольварка Стаховцы, комплекса у д. Проньки, комплекса у д. Пасынки и т.д.
Обзорная экскурсия по горнолыжному спорткомплексу «Силичи» 27 км от Минска (5 часов) (в зимнее время)

Горнолыжные развлечения, каток, подъемник, горнолыжный тренажер.

В случае, если гости пожелают остаться для катания и других целей, цена на транспорт пересматривается в зависимости от времени простоя
